

## PROTOKOLL 16 / 2021

Teams 2021-09-28



Närvarande

**Mats Bergman**  
**Christer Landén**  
**Ann-Marie Nottemark**  
**Beatrice Ågren Karlsson**  
**David Lindström**  
**Anneli Thylen**  
**Anders Johansson**

Inbjudna  
Valberedningen

**Jimmy Tykesson**  
**Per Bondesson**  
**Sara Mejving**

**§ 165 Mötets öppnande.**

**§ 166 Godkännande av dagordning.**

**§ 167 Föregående protokoll**

**§ 168 Valberedningens förslag SGA**

**§ 169 Beslut om tillsättande av SGA**

**§ 170 Övriga frågor.**

**§ 171 Nästa möte**

**§ 172 Mötets avslutande.**

**§ 165 Mötets öppnande.**

Mötesordförande Mats Bergman hälsade närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

**§ 166 Godkännande av dagordning.**

Dagordningen godkändes.

**§ 167 Föregående protokoll.**

Föregående mötesprotokoll godkändes, men är inte underskrivet då mötet var digitalt.

**§ 168 Valberedningens förslag SGA.**

Valberedningen presenterar sina förslag på SGA och kommittéer samt miljö, där alla nuvarande SGA har tackat ja för ett år till. Ny SGA i Virtuellt bilsport blir Richard Franzen Eringsboda. Det blir några förändringar i kommittéerna FR, RY, och KA Se bifogad lista från valberedningen.

**§ 169 Beslut om tillsättande av SGA.**

Det beslutades att godkänna valberedningens förslag.

### **§ 170 Övriga frågor.**

Det har varit turbulens angående det Klassiska rallyt, Mats svarar Peggen på det mejlet. Frågan kom upp angående DM tävlingar i rally, som ligger i farozonen 2022, Anders informerar att vår SGA i rally har meddelat det finns risk att datumen riskerar krocka med de sexton SM tävlingar som finns i kalendern. Anders får uppdraget att uppmana SGA att fortsätta planeringen av ett DM och söka samarbete med Södra distriktet. Risk att vi annars kan komma att tappa förare.

David har varit inblandat i några incidentrapporter.

Christer informerar att vi har fått ett jättefint bidrag från SISU till ungdomarna och deras projekt Ungdomsutveckling inom bilsporten.

Det kommer att vara en SDF-konferens den 12–13/10 i Växjö, det beslutades att Christer, Beatrice och Anders går på detta.

Christer informerar att vi måste göra ett protokoll där Anneli får tillgång till banken, Christer kollar upp vad vi behöver för underlag.

Ann-Marie tittar på ny mejladress och adressändring.

Christer bokar Vrigstad värdshus inför årsmötet och kurser inför 2022.

### **§ 171 Nästa möte.**

Tisdagen den 12/10 kl 18,00 Vrigstad, med SGA

### **§ 182 Mötet avslutas**

Mats tackar för mötet och avslutar det.

Vid protokollet

Justeras

Ann-Marie Nottemark

Mats Bergman

## Valberedningens förslag inför 2022

### Ungdomsgruppen

Sammanställande – Wilma Daag Gustafsson

Övriga –

Moa Roos, omval.

Jasmine Tate, nyval (Vetevägen 18, 577 91 Bockara, Kalmar MK, 072 – 502 77 83,

[jasmine.tates@hotmail.com](mailto:jasmine.tates@hotmail.com)

+ en vakant plats i ungdomsgruppen

### Enkel Bilsport

SGA – Magnus Robertsson, omval

### Radiostyrd Bilsport

SGA – Gunnar Gustavsson, omval

### E-sport/Virtuell

SGA – Rickard Franzen, nyval (Gäddegölsvägen 109, 372 98 Eringsboda, tfn 076 – 310 05 36, mail

[richard.franzen81@gmail.com](mailto:richard.franzen81@gmail.com))

### Rally

SGA – Oskar Almqvist, omval

Övriga –

Mats Gunnarsson, omval.

Torbjörn Totto Johansson, nyval (adress finns)

Hans Elfver, nyval (Fabriksgatan 19, 571 68 Malmbäck, 070 - 399 67 09, mail

[hans.elfver@hotmail.com](mailto:hans.elfver@hotmail.com))

Ewy Arwidsson, nyval (Körstigen 2, 598 34 Vimmerby, 070 – 296 60 48, mail

[ewy.arwidsson@gmail.com](mailto:ewy.arwidsson@gmail.com))

### Folkkrace

SGA – Leena Tidman Åberg, omval

Övriga –

Martin Liljebäck, Ted Rinthala och Josefine Fredriksson, samtliga omval.

Andreas Creutz, nyval (adress har Leena)

### Bil-O/Regality

SGA – Torsten Cordes, omval

Övriga –

Folke Ringberg, Conny Johansson, Peter Åhman, samtliga omval.,

### Rallycross/Crosskart

SGA – Tom Nilsson, omval

Vakant plats som har inriktning på crosskart planeras, adjungerad möjligtvis till en början

**Drifting**

SGA – Rikard Andersson, omval

**Karting**

SGA – Torgny Nilsson, omval

Övriga –

Mikael Gustavsson, omval.

Marcus Johansson, nyval (Kyrkebo 116, 385 92 Gullabo, 070 – 690 07 83, [marcusikyrkebo@telia.com](mailto:marcusikyrkebo@telia.com))

**Dragracing**

SGA – Josef Zetterberg, omval.

**Miljö**

SGA – Frankie Larsson, omval

**Utbildningskommitté**

Sammanställande –

**Övriga –**